
III Конгрес локалне самоуправе у РС,  на тему: “Јачање грађанског учешћа на 
локалном нивоу” 

 

III  Конгрес  локалне  самоуправе  у  РС,   на  тему;  Јачање  грађанског  учешћа  на  локалном  нивоу, 
одржан је 27. и 28. априла 2011. године у Теслићу.  Конгрес су организовали Министарство управе 
и локалне самоуправе РС и Савез општина и градова РС а, осим представника локалне управе и 
самоуправе, присуствовали су и представници појединих министарстава РС. 
 
 
Централне теме о којима је било говора на конгресу 
биле  су:  Стратегија  развоја  локалне  самоуправе 
Републике Српске и стратегија за обуку запослених 
у  јединицама  локалне  самоуправе  Републике 
Српске  (Миланка  Шопин,  помоћник  министра 
управе  и  локалне  самоуправе  Републике  Српске), 
Јачање  грађанског  учешћа  на  локалном  нивоу 
(Проф.  др  Миле  Дмичић,  професор  Правног 
факултета  у  Бања  Луци,  Брано  Јовичић,  генерални 
секретар  Савеза,  Лејла  Решић,  министар  управе  и 
локалне  самоуправе  Републике  Српске;  Др  Милан 
Латиновић,  помоћник  министра  здравља  и 
социјалне  заштите  Републике  Српске,  Петар 
Јанковић, виши стр. сар. Министарства за просторно 
уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске; Небојша Курузовић, виши стр. сар. Министарства за 
економске односе и регионалну сарадњу Републике Српске, Драгољуб Давидовић, предсједник Савеза, проф. 
Витомир  Поповић,  декан  Правног  факултета  у  Бања  Луци,  Горан  Ашоња,  начелник  општине  Хан  Пијесак, 
Сњежана Рајилић, начелница општине Нови Град и Др Доброслав Ћук, начелник општине Требиње), Искуства 
из  Србије  у  имплементацији  пројекта  јачања  грађанског  учешћа  (Никола  Тарбук,  пројект менаџер  Сталне 
конф.  општина  и  градова  Србије,  Марко  Томашевић,  пројект  менаџер  Сталне  конференције  општина  и 
градова  Србије).  Конференција  је  завршена  отвореном  дискусијом  представника  локалних  власти  о 
Декларацији о јачању грађанског учешћа.  
    
 

Конгресу  су  присуствовали  и  представници 
USAID/Sida/EKN  GAP  2  пројекта  Борис  Масло,  директор 
пројекта,  те  Татјана  Михајловић,  Бранкица  Ленић   и 
Мерсад  Беглербеговић  из  GAP  компоненте  за  измјене  у 
законодавству.   
 
Другог  дана  Конгреса  у  Теслићу,  28.4.2011.  године, 
одржано  је  10.  редовно  засједање  Скупштине  Савеза 
општина и градова РС.  На овој сједници, Бранкица Ленић 
је  информисала начелнике о  досадашњим активностима 
GAP‐а  на  изради  Нацрта  Кодекса  о  међу‐
административним  односима  у  РС.  Поред  досадашњих 
активности,  презентовани  су  и  планиране  активности  и 
рокови  за  израду Нацрта.   Наглашено  је  да  је  неопходно 
да  начелници  дају  пуну  подршку   службама  и  локалним 
повјереницима  у  својој  локалној  заједници  да  се  што 
 активније  укључе  у  рад  Радне  групе  која  координира 
израду Нацрта, што је подржала и Скупштина. 

 
Бранкица Ленић, GAP‐ов савјетник за  

фискалну политику и измјене у законодавству, 
обратила се учесницима 3. Конгреса локалне  

управе и самоуправе у Теслићу    
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